

一次毅行 一路有你



向“新”而行 “蚌发”精彩 “豪泰新新杯” 2024蚌埠毅行

1002号选手刘旭冲刺终点，荣获本次毅行活动全程组第一名。



6月1日，向“新”而行 “蚌发”精彩“豪泰新新杯”2024蚌埠毅行大会火热开跑。

在这组画面中，我们看到了热情洋溢的毅行者们，他们来自不同年龄层、不同行业，怀揣着共同的目标。老人步伐坚定，年轻人笑容灿烂，他们都在毅行中绽放着属于自己的精彩。在这个特别的“六一”国际儿童节，亲子组的参与让亲情满溢，孩子们与父母共同挑战，收获难忘经历。而其中，以公安交警部门、蚌埠蓝天救援队、蚌埠市紧急救援中心等为代表的志愿者们，更是如点点繁星般闪耀，默默守护着这场盛会。

毅行不仅是身体的前行，更是心灵的征程，让我们跟随镜头，一同感受那激昂的热情、坚定的信念和温暖的守护，见证这场毅行带来的无限魅力与感动。

——编者



全程组前两名合影留念。



下午4时20分，坚持带伤毅行了7个多小时的赵耀到达终点。



大学生志愿者提供服务。



交警保驾护航。



选手们从合肥、芜湖、上海等地赶来参加毅行活动。



蚌埠120提供体外除颤仪，保障毅行平安。



本报志愿者微笑服务。



本次毅行活动恰逢“六一”国际儿童节，很多家长带着孩子一起参加。



在医疗点，美年大健康医护人员为毅行者提供帮助。

融媒体记者 陈昂 刘晨 郝玉琳
通讯员 李少仙 摄影报道



正式出发。